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"Mein Sandhofen", 15. Januar 2019, Auswertung Fragebogen 

 

1 Ich fand die Veranstaltung: 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

 

 

2 Die Einladung habe ich empfunden: 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

 

 

3 Der Beginn der Veranstaltung war ... 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

 

4 Die Dauer der Veranstaltung insgesamt war … 
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Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

 

 

5 Die Diskussion im Plenum war für mich hilfreich: 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

(Bemerkung: insgesamt 53 Antworten) 

 

 

6 Die Arbeit an den Thementischen war für mich: 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

 

 

7 Ich weiß, wen ich ansprechen kann, wenn ich noch Fragen 

habe: 
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Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

(Bemerkung: insgesamt 53 Antworten) 

 

 

8  Kennen Sie das Beteiligungsportal? 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

(Bemerkung: insgesamt 52 Antworten) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9  Haben Sie sich bereits an einem Online-Dialog im Portal 

beteiligt? 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 
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(Bemerkung: insgesamt 53 Antworten) 

 

 

10   Kennen Sie die Vorhabenliste? 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

(Bemerkung: insgesamt 53 Antworten) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11   Welches Geschlecht haben Sie? 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 
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12   Wie alt sind Sie? 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

 

 

13   Wo sind Sie geboren? 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen)

 

 

 

14  Welchen höchsten Bildungsabschluss haben Sie? 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 
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15  Warum haben Sie an der heutigen Veranstaltung 

teilgenommen? 

Gesamtauswertung (54 Fragebögen) 

(Bemerkung: Mehrfachantworten sind möglich, insgesamt 81 Antworten) 

 

 

Antworten: Ich habe teilgenommen, weil ich … 

•   eingeladen wurde (3 x) 

•  "die Möglichkeit" gehört zu werden damit unterstützen wollte 

•  viele Anliegen habe 

•   versch. Punkte habe, die mir wichtig sind! Freibad, Sicherheit Straßen, Kinder! 

•   grundsätzliches Interesse hatte, wie so eine Veranstaltung abläuft 

•  mehr Informationen zu Sandhofen erfahren wollte (Mitwirkung der Entwicklung) 

•   es für wichtig halte, sich mit anderen auszutauschen 

•   demokratische Beteiligungen für enorm wichtig erachte! 

•   wollte, aber nicht dazu kam! 
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16  Sonstiges: 

Lob: 

 
•  Guter Ansatz, um dem Bürger zu vermitteln, dass er gehört und ernst genommen wird. 

Solche Veranstaltungen zu bestimmten Themen in regelmäßigen Abständen (ein- bis 
zweimal im Jahr) wäre wünschenswert 

 
•  Solche Veranstaltungen sollten öfters stattfinden! 

 
•  Es wäre toll, wenn es eine Übersicht von Gruppen gäbe, bei denen man "Aktiv" etwas 

bewirken könnte 
 

•  Gruppenarbeit = aktive Teilnahme = sehr gut! 
 

•  Durch diese Veranstaltung habe ich einige Informationen und Anregungen 
mitgenommen. Die technische und anonyme Abstimmung empfand ich positiv 

 
 
Inhaltliches: 

•  Bürgerdialog für Blumenau wg. Verkehr/Bahn wäre toll 
 

•  Scharhof + Blumenau sind Stadtteile Mannheims u. als solche zu benennen 
 

•  Niemand braucht einen 3. Park für die Bürger: Bitte pflegen sie die verwahrlosten 
städtischen Grünanlagen im Stadtteil Sandhofen, nicht nur den Wasserturm und den 
Paradeplatz 

 
•  Insgesamt fühle ich mich sehr wohl in Sandhofen 

 
•  Ich wünsche mir einen Ausbau der Internetinfrastruktur (Internetgeschwindigkeit u. 

Stabilität) in Ma-Scharhof. Zudem ein Ausbau von Coleman FÜR Bürger (Naherholung 
etc.) 

 
•  Sicherheit in den Abendstunden, Jugendliche - Classics 

 
•  Mannheim hat einen kompetenten Oberbürgermeister 

 
•  Es wäre wünschenswert, wenn die Bürgerinnen und Bürger von Mannheim mehr 

Mitspracherecht hätten 
 

•  Info über Hilfe bei Pflege (Hauspflege) 
 

•  Als ich vor etwa 10 Jahr nach Mannheim kam dachte ich, etwa 100 Jahr zurück in der 
Zeit geworfen zu sein. 
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•  gibt es Bebauungspläne für Freibad und den Sportplatz??? 
 

 
Organisatorisches: 
 

•  Die Auswahl nach Zufallsprinzip sollte bei solchen Veranstaltungen überdacht werden. 
Alter, Geschlecht, soziale Schicht (arbeitslos, berufstätig, etc.), Kinder ja/nein, 
Familienstand, Bildungsstand sollten berücksichtigt werden 

 
•  Falls nochmal eine solche Veranstaltung stattfindet, ist es gut, wenn relevante Themen 

der Teilnehmer vorab abgefragt werden. Dann müssen auch keine individuellen 
Probleme (Lärmbelästigung Realschule) im Plenum diskutiert werden 

 
•  in Zukunft weitere Stadtteilgespräche für Mannheim Nord mit mehr Zeit 

 
•  Die Lauten haben leider erneut die Themen bestimmt. Eventuell könnte die 

Themensammlung vorher online durchgeführt werden? 
 

•  mehr Diskussion, Veranstaltung kann länger gehen 
 

•  Mehr Jugendliche dazu einladen, um Sandhofen weiter am Leben zu erhalten 
 

•  Gruppengrößen gleichmäßig einteilen, mehr Anleitung bei Gruppenarbeit, sonst werden 
nur die Meinungen von denen gehört, die sich "durchsetzen"! 

 
•  So eine Veranstaltung sollte öfters stattfinden. Die Zeit heute war einfach zu kurz. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ansprechpartnerin: 

Petra Seidelmann 
Tel.: 0621 293-9359, Email: petra.seidelmann@mannheim.de 
Team Bürgerschaft und Beteiligung 
Stadt Mannheim 
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